

2014年9月26日 星期五

甲午年九月初三

第0251期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



特大喜讯

国美电器

成功签约崇阳·信达步行街!

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址: 崇阳天城国际中心(解放路与新建中路交汇处)



中共崇阳县委常委会

党的群众路线教育实践活动整改方案

立行立改、长期坚持。)

3、坚持科学民主决策。认真执行民主集中制,进一步完善并严格执行县委常委会会议决策规则,建立健全重大决策调查研究制度、重大问题集体决策制度、专家咨询论证制度、群众对重大政策和重大项目否决制度等,完善决策方式,规范决策程序,强化决策责任。凡涉及经济社会发展、重大工程和重要项目安排、大额度资金使用、重要民生问题和社会稳定事项,重要人事任免等重要事项,坚持由常委会集体讨论决定。定期对重大决策执行情况进行公开评议,接受社会监督,加强重大决策的权威性、有效性和连续性。(责任领导:杨良锋、杭莺;责任单位:县委办、政府办;完成时限:立行立改、长期坚持。)

4、严肃党内组织生活。坚持和完善交心谈心制度,每年班子主要负责人与其他成员,班子成员之间相互谈心交心不少于2次。坚持和完善民主生活会制度,每年召开一次以上高质量民主生活会,实现批评和自我批评常态化,营造“经常批评”的良好氛围,促进班子团结和谐,增强班子的凝聚力和战斗力。每位常委同志要以普通党员身份参加所在党支部活动,过好双重组织生活。(责任领导:杨良锋、陈进;责任单位:县委办、组织部;完成时限:立行立改、长期坚持。)

5、建立基层联系点制度。每名县委常委联系一个乡镇、一个基层单位,基层单位联系点主要选择村、社区、企业或学校,尽量选择贫困地方。每年深入乡镇联系点不少于10次,帮助当地建强基层组织、谋划发展思路、解决发展难题;到基层单位联系点不少于4次,了解群众利益诉求、听取意见建议、解决实际问题。(责任领导:杨良锋、王崇琳;责任单位:县委办;完成时限:立行立改、长期坚持。)

6、建立调查研究制度。常委班子成员每年调研时间不少于90天,与群众同吃同住同劳动不少于7天,主持重点调研课题1-2个,撰写深度调研文章1-2篇,探索发展规律、总结经验作法、研究热点问题、解决具体困难、指导实际工作。(责任领导:杨良锋、王崇琳;责任单位:县委办;完成时限:立行立改、长期坚持。)

7、健全定期接待群众来访制度。严格执行县委常委信访接待制度,采取定点接访、重点约访、带案下访、上门回访等多种方式,并在一定范围内公开姓名、职务、分管工作以及接待时间、地点和方式,方便群众参与。建立接待工作台帐,落实“四包”责任制,及时督办落实答复。(责任领导:杨良锋、杭莺、程文武;责任单位:县委办、政府办;完成时限:立行立改、长期坚持。)

8、坚持“四个一”目标责任制。县级领导干部带头建立“四联”(联系一个乡镇,联系一个村,联系一个企业,联系一个项目)工作目标责任制,采取挂图作战、限时推进、现场办公的办法,倒排工期,倒推责任,每月一次通报,每季一次拉练,以强有力的督查机制推进工作落实,带动全县党员干部走向一线、驻扎一线、奉献一线。(责任领导:杨良锋、杭莺;责任单位:县委办、政府办;完成时限:立行立改、长期坚持。)

9、严格落实党风廉政建设责任制。制定实施《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施意见》,健全完善“一岗双责”、“一案双查”制度,认真贯彻落实述职述廉制度和个人重大事项报告制度,自觉接受监督,管好自己,管好配偶、子女和身边工作人员。全面加强农村基层党风廉政建设,推进村级财务公开,加强重点领域、项目工程监管,防止“豆腐渣”工程出现。(责任领导:杨良锋、金山;责任单位:县纪委;完成时限:立行立改、长期坚持。)

(三)着力整改“四风”和选人用人方面突出问题

10、坚持厉行节约。严格遵守中央八项规定,省委六条意见,市委七条要求,严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》和《党政机关国内公务接待管理规定》,健全完善党政机关会议费、差旅费、培训费、公务接待等方面管理制度,牢固树立过紧日子的观念,带头反对铺张浪费和大手大脚,带头抵制享乐主义和奢靡之风,2014年“三公”经费支出同比下降10%以上。(责任领导:杨良锋、金山;责任单位:县纪委;完成时限:立行立改、长期坚持。)

11、进一步转变文风会风。严格执行“三短一简”,严惩滥发文件和乱发简报,确保2014年发文数量同比下降10%。建立严格的会议报批制度,统筹协调,控制会议规模,精简不必要的会议,整合常规性会议,缩短大型会议,充分利用电子政务平台和可视会议优势,消化一切可以不用集中召开的会议,推行每月“无会周”制度,切实改进文风会风会风。(责任领导:杨良锋、杭莺;责任单位:县委办、政府办;完成时限:2014年9月。)

12、进一步完善考核机制。健全完善“三位一体”目标管理考核体系,严格实行岗位责任制和目标责任制,完善政绩考核制度和群众监督评议制度。筹备成立县考评办公室,落实机构、人员、编制、经费,研究制定目标责任制及干部考评办法,清理考核项目,实行考核“准入制”和“多考合一”,全县各单项考核全部由县考评办统筹组织实施,杜绝多头考评、重复考评。完善考评指标,对每一项工作定责任、定时限、定要求,不追求脱离实际的高指标,不搞劳民伤财的“形象工程”、“政绩工程”,以严明的责任导向、严格的问责制度、严厉的惩戒措施,抓住不落实的事,追究不负责的人,着力解决执行低标准、低效率和不作为、乱作为等问题,增强落实力度,提高工作效率。(责任领导:杨良锋、杭莺、陈进;责任单位:县委办、政府办;完成时限:立行立改、长期坚持。)

13、进一步完善考核机制。健全完善“三位一体”目标管理考核体系,严格实行岗位责任制和目标责任制,完善政绩考核制度和群众监督评议制度。筹备成立县考评办公室,落实机构、人员、编制、经费,研究制定目标责任制及干部考评办法,清理考核项目,实行考核“准入制”和“多考合一”,全县各单项考核全部由县考评办统筹组织实施,杜绝多头考评、重复考评。完善考评指标,对每一项工作定责任、定时限、定要求,不追求脱离实际的高指标,不搞劳民伤财的“形象工程”、“政绩工程”,以严明的责任导向、严格的问责制度、严厉的惩戒措施,抓住不落实的事,追究不负责的人,着力解决执行低标准、低效率和不作为、乱作为等问题,增强落实力度,提高工作效率。(责任领导:杨良锋、杭莺、陈进;责任单位:县委办、政府办;完成时限:立行立改、长期坚持。)

14、加强乡镇基层干部教育管理。建立乡镇干部定期轮训制度,创新培训教育形式,科学设置培训内容,提升乡镇干部素质。制订出台乡镇干部管理细则,完善考核考察办法,整治“走读”现象,加强作风建设。研究制订干部定期交流政策,关心基层干部成长,加强乡镇和部门之间的干部交流力度,激发乡镇干部活力。认真落实乡镇干部“岗位在村(社区)、重在服务,责在连心”工作机制,引导基层干部在服务群众中转作风、树形象。(责任领导:杨良锋、陈进;责任单位:县委办、组织部;完成时限:2014年10月。)

15、开展超配员数整改消化。对全县超员数配备干部情况进行全面摸底,根据实际情况,制定详细整改消化计划,在坚决执行省委关于严禁任职年龄“一刀切”政策的基础上,采取退休自然消化、推行“任期+竞岗”模式消化、统筹调配到乡镇领导班子等方式,力争三年内全部消化到位。(责任领导:陈进;责任单位:县委组织部;完成时限:2014年底。)

16、健全人才工作机制。制定落实人才优惠政策,想方设法引进国家“985计划”、“211工程”院校本科以上学历人才和高级专业技术人员,在3—5年内引进100名旅游开发、城市建设、建筑设计、工程技术、农林牧特、经济管理、企业营销、医疗卫生、高中教育及高新技术产业、支柱产业、新兴产业等领域所急需的高中级专业技术人才、学科带头人和经营管理人才。(责任领导:陈进;责任单位:县委组织部、科技局、人社局;完成时限:2016年底。)

(四)着力解决事关群众切身利益问题

17、开展惠农资金落实情况督查。主要督查各项强农惠农政策落实情况,重点检查粮食直接补贴、农机购置补贴、农业保险保费补贴、农村沼气建设、农村危房改造、倒房重建等惠农资金的分配、管理、使用情况,严肃查处截留、挤占、挪用、骗取惠农资金问题。(责任领导:廖建鸣、金山;责任单位:县纪委(监察局)、农办、农业局、水利局、林业局、农机局、住建局、经管局;完成时限:2014年10月。)

18、严查涉农乱收费行为。加强农村各项价格和收费政策执行情况的监督检查,重点检查在农村教育、计划生育、农村集体土地新建、翻建自用住房、生猪养殖、屠宰等方面收费情况,坚决纠正乱收费、乱罚款、乱摊派问题。(责任领导:金山;责任单位:县纪委(监察局)、农办、物价局、教育局、卫计局、住建局、商务局、经管局;完成时限:2014年10月。)

19、加强农民负担监管。加强农村基层设施建设、农村公共服务、农业社会化服务等领域农民负担监管,规范清理各项涉农摊派、收费行为。加强“一事一议”筹资筹劳实施情况的监督管理,确保农民负担继续控制在较低水平。(责任领导:廖建鸣、金山、陈进;责任单位:县纪委(监察局)、农办、财政局、农业局;完成时限:2014年10月。)

20、保护农民财产权利。坚决防止和纠正土地征占、村庄整治、承包地流转、宅基地使用、集体“三资”管理等方面存在的问题,切实

保护农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权等财产权利。(责任领导:陈进;责任单位:农办、审计局、财政局、经管局;完成时限:2014年10月。)

21、加大现代农业开发步伐。按照打造“百亿茶产业”、“百亿竹产业”、“百亿油茶产业”的发展战略,出台优惠扶持政策,主攻“两茶”、“两竹”,力争今年新建茶叶基地3万亩,新栽楠竹雷竹2万亩、新建油茶基地1万亩。重点建设五个万亩连片示范基地:路口镇白羊山油茶基地、白霓镇大市堰茶叶基地、港口金塘高枧楠竹基地、天城福建坤旺和青山湖北森旺苗木基地、肖岭、沙坪、石城、青山茶叶基地。(责任领导:杭莺、廖建鸣、陈进;责任单位:县政府办、农办、农业局、水利局、林业局;完成时限:2014年底。)

22、加强农业基础设施建设。加大农业基础设施建设投入力度,整合部门项目资金,加强土地整理、保护性耕地、农业机械、农田水利、病险水库维修加固等基础建设,夯实现代农业发展基础。总投资2.93亿元,完成覆盖沙坪、石城、天城、白霓、路口、铜钟、港口7个乡镇的11.7万亩高产农田改造。新开工建设总投资1.8亿元的农村安全饮水、青山河治理、11座一般小(二)型水库除险加固、中央财政小农水重点县、香山灌区节水灌溉改造工程等10大水利工程,强化抗击旱涝灾害能力。争取国家农机购置补贴资金1000万元,大力推广新式农机具、新技术,加强农机专业合作组织,农机大户培育,努力提升全县农业机械化整体水平。(责任领导:杭莺、廖建鸣、陈进;责任单位:县政府办、农办、农业局、水利局、林业局、农机局、国土局;完成时限:2014年底。)

23、加强偏远山区道路建设。重点建设磨刀至丫吉、松柏至仙坪、老虎洞至新冲屋等8条省际、县际出口路及县内部分乡镇连通公路,规划里程共33.3公里。(责任领导:姜崇俊;责任单位:县交通局、道路所涉及乡镇;完成时限:2014年底。)

24、加强城区基础设施建设。完成桃溪大道、文昌大道、沿河大道、新建路改造升级,完善下水道、人行道、路灯等基础设施,解决城市内涝问题,改善市民出行条件。完善城区背街小巷基础设施建设,安装维修路灯、摄像头,硬化路面,配置垃圾桶,改善城区背街小巷人居环境。投资1.6亿元,在城北新建农贸市场,完善周边配套设施,解决现城区农贸市场与城市发展不配套的问题。(责任领导:杭莺、廖建鸣;责任单位:县政府办、住建局、供电公司、城市执法局、市场管理中心;完成时限:2014年底。)

25、加强保障性住房建设。今年新建公租房200套,棚户区改造715户,新增住房补贴200户,移民危房改造400户。(责任领导:廖建鸣;责任单位:县政府办、住建局;完成时限:2014年底。)

26、加强农村文化基础设施建设。在全县186个村、13个社区全部建成至少一处公共文化广场,免费配备音响、广播、健身器材等设备,进一步丰富群众的精神文化生活。(责任领导:周兆华;责任单位:县文广局;完成时限:2014年底。)

(下转第二版)

既打雷又下雨,崇阳剑指“四风”抓整改——

黄金宝地建公园 “关系低保”晒出来

特约记者 蔡亚君 沈忱

良锋提出,建公园,一定要让群众满意。

公园动工前拿出了两套方案。第一套方案不符合建设崇阳绿肺的要求,公示后被群众否决;第二套方案高端大气上档次,但投资大,引发群众非议。最终,吸纳专家和民众提出的“绿色、灵动、秀美”建议,剔除了舞台和霓虹灯等“华而不实”的项目,改建健身步道和生态湿地。

这才有了如今的公园里的欢声笑语。

探民意“关系低保”晒出来

一天上午,在白霓镇后溪村委会群众议事厅,该村党员、村民、政协委员等21位代表对本村低保户进行民主评议。村会计当着大伙的面宣读低保户的名单,由代表们一一核对他们的家庭经济状况。

结果当场公布:新增彭天祖、丁十兵等9户重大疾病困难户进入低保,已享低保对象中5人因反对票超过半数被取消低保。“这样评议,大家服气!”群众代表饶楚雄说。

今年上半年,崇阳县民政部门进村入户征求意见,“关系保、人情保”等问题群众反映强烈。县民政局决定,以保障最困难群众的生活为原则,全面推行“阳光低保”,通过“七方会

审、三级把关、两榜公示”的办法来评定低保。

目前,崇阳县已取消不符合规定的“关系保、人情保”2208人,新增城乡低保2626人,并将清查处理结果在政府政务网上公开,接受社会监督。

察民情现场整治“堵乱脏”

“天城镇的南大门中津洲,摆摊设点、乱停乱靠、交通拥堵,治安混乱,有的地方还存在黄赌毒问题。”在崇阳县委召开的一次服务对象座谈会上,有群众代表反映。会议一结束,杨良锋立即率领纪委、公安、交警、包街责任单位负责人直奔中津洲现场。

来到中津洲时正值下班高峰,路上到处是乱停乱靠的车辆、乱摆乱设的菜摊。菜贩反映,城南农贸市场破旧不堪,又脏又臭,没人愿意进去;司机诉说,这里没有停车场,乱停乱靠是无奈之举。

杨良锋现场研究整改措施:改建城南农贸市场、落实停车位,从源头上整治交通拥堵、市场混乱的问题。

三周后,农贸市场修缮一新。“我在马路上卖了18年的菜,现在好了,再也不怕风吹雨淋晒太阳了。”菜贩谭胜梅满意之情溢于言表。



兴民钢圈产销两旺

咸宁兴民钢圈项目自8月28日正式投产以来,呈现出产销两旺的良好态势。

咸宁兴民钢圈项目是由上市公司——山东兴民钢圈股份有限公司投资兴建,是一家集汽车钢圈车轮的研发、制造和销售,并具有与主机同步开

发设计能力的现代化企业。项目2012年9月4日破土动工,至目前,一期工程已完成投资5亿元。据公司负责人介绍,一期工程项目投产后年产能可达500万件,实现销售收入11.5亿元。

特约记者 汪淑琴 摄